

蔡思貝單拖過情人節 胡鴻鈞認難「追」

# 吳卓羲推薦上內地綜藝 黃宗澤心動

◆右起：蔡思貝、胡定欣和黃智雯 13日晚性感大門法。



◆對於或開拍《廉》劇續集，Bosco(右)和卓義都大感喜悅。



香港文匯報訊 (記者子棠) 黃宗澤(Bosco)、吳卓羲、王浩信、胡定欣、蔡思貝、黃智雯、譚俊彥、黃智賢、蔡潔、傅嘉莉、羅霖、黎燕珊、胡鴻鈞

(Hubert)、吳業坤、孔德賢、戴祖儀等半百藝人，13日晚聯同高層監製樂易玲出席在戲院舉行的邵氏新劇《廉政狙擊》首映禮，人人盛裝到場，場面噓吁！席間樂易玲即場宣布對劇集製作滿意，正籌備年底開拍續集的喜訊，引得全場歡呼！



◆新劇《廉政狙擊》首映禮13日晚盛大舉行。

當晚蔡思貝、黃智雯同告以心口開窿露「事業線」的打扮，成為全場性感之最，而蔡思貝更與兩位排開男友王浩信和胡鴻鈞同場，惹人關注；以超貼身的火紅裝束迎戰的胡定欣，雖然包到實但就不單止透現內衣、身形更表露無遺，三人都相當養眼。

Bosco和卓義為了劇中角色都花盡心機，卓義要苦練牙尖嘴利、做一個曲都拗直的「歪理王」律師，更大講風涼話指拍得舒服，劇中記對白多過打戲；事關Bosco經常要穿西裝拍打鬥戲，並且在戶外多過在室內，曾經拍到中暑，笑言很羨慕卓義經常有得嘆冷氣。不過二人都大呼拍得很開心，並指劇中與胡定欣、王浩信和黃智雯五人友有情線，拍攝期間會相約出海，非常好玩。

### Bosco卓義 9度合作未對厭

對於有機會開拍《廉》劇續集，Bosco和卓義都大感喜悅，透露其實此劇已經是9度合作，一直以來合作無間，他們笑言仍未對厭，最開心是有戲拍、有錢賺、得到觀眾和投資方喜歡，揚言即使同時開拍《廉政狙擊》和《飛虎》續集都沒問題；並且希望樂小姐能安排他們與農曆年前一起飯聚的苗僑偉再度合作，卓義更有意介紹Bosco

到內地做綜藝節目。去年與林峯參與內地綜藝節目《披荊斬棘2》的卓義謂：「我想叫Bosco參加《披荊斬棘3》，這個舞台不管是音響和設計都是世界級，很厲害的；加上《披》的高層問我有沒有『哥哥』有興趣加入，亦知道林峯應該會參加，不過我未必會再戰《披3》，要視乎情況，況且現已通關，穿梭兩地都好方便。」Bosco似乎也有點心動指：「我無所謂呀，我有看過幾集，看到他們玩很好開心，就算要唱歌跳舞也可以玩吓，感受舞台。」

### 胡鴻鈞 稱不懂炮製浪漫驚喜

蔡思貝的性感打扮已令人矚目，加上與王浩信和Hubert兩位排開男友同場，更成焦點；不過蔡思貝與二人都表現避忌，在後台受訪時全程前後腳及拒絕合照，拍大合照時也一直沒有靠近，直至Hubert被要求與吳業坤在台上合唱劇集主題曲時，經過蔡思貝身邊才淺談幾句。

在馬拉松比賽中勇奪佳績的蔡思貝練得一身fit爆體形，笑言因此以隆重打扮尊重場合，並透露決定11月挑戰跑全馬賽。問到會否邀請Hubert一同參賽？她笑笑口說：「他有讀我好跑得，令他都嘗試，但他跑得不夠我快。(Hubert在追你嘛?)可能他追不到，哈哈，不過運動好健康可以一齊做。」續問情人節有否相約，以及Hubert有何表示？她稱沒有，情人節也是普通的一天，並已為自己安排節目，就是參加工作坊製作手工品送給自己；並指今個月有很多飯聚，因很多朋友要為她補祝慶生，但問到當中有沒有Hubert，她坦言沒有，不過形容與胡鴻鈞的關係是好朋友關係。

Hubert表示替蔡思貝突破個人跑步成績高興，但直言不敢跟對方跑步，被問到是否因蔡思貝指追不到她？Hubert未有介懷，還認同道：「我們一齊跑都不會追得到她，簡直是望塵莫及，連尾燈都見唔到；跑步方面我無天分，亦不想要她照顧我及拖慢我的步速。」問到為何不想約蔡思貝過情人節？他稱對方剛跑完馬拉松需要休息，聽到對方指喜歡驚喜，就自言不是浪漫的人，不懂製造驚喜，也是等人給驚喜。不過離港大半年做巡唱的他指終於回港，可安排約蔡思貝食生日飯。

## 王浩信稱情人節陪家人

間，有努力睇書學簡體字及練普通話。問到女兒可有投訴經常見不到爸爸？他稱幸好可以靠視像溝通，回港後即每天陪着兒女，還大讚女兒很生性，知道父親工作賺錢很辛苦，令他甜在心頭，更指情人節當然要陪家人！

### 陳植怡否認被公司雪藏

在旁的胡定欣亦稱是跟家人共度節日，問到單身的她有沒有約會？她笑笑口說尚有時間，不排除有心人會突然出現邀約。提到劇中飾演「復仇者」的角色得到好評，她形容是從影以來最劇烈、去到好盡的演出，很開心早前在內地播出時獲得好評，帶挈她有不少商機，並部署今年進軍內地發展，擴展自己的事業新版圖，有信心多聽普通話就能有進步。

此外，前港姐陳植怡遭周子揚踢爆「一腳踏幾船」醜聞後，在幕前消失一年的她終「蒲頭」，獲復封有份參與活動。不過她否認遭公司雪藏，稱去年在內地工作，拍了4齣劇，還感激公司給予機會讓她上戲劇班，只是一直閉關讀劇本專心工作，閒時做運動，過得很充實，只是很少更新社交網。問到是否已處理好與周子揚的感情糾紛？她不停地说：「已經過咗去，現專注工作。(公司嚴禁拍拖?)公司沒有說，是我自己暫時不想拍拖。(有否騙周子揚?)我們已經沒有聯絡，做好自己，別人講什麼控制不了。」她續指現單身，感情空白。

◆胡鴻鈞指可安排約蔡思貝食生日飯。



◆陳植怡表示現時單身。

◆緋聞男女胡鴻鈞和蔡思貝同台表現避忌。

香港文匯報訊(記者子棠)王浩信、胡定欣和陳植怡13日晚現身劇集《廉政狙擊》首映禮，不過三人感情狀況各異，對於昨日的情人節各有不同期待。王浩信離港一年在內地發展，被指發福不少，不過當晚所見身形甚fit，他指因去年12月底確診染疫，發燒了四五日，其間為養好身體暫停操練，體重漲了三四公斤，但為了以最佳狀態出席當晚的盛會，早前開始再操練及跑步。他指受惠於通關不用隔離，今年會繼續內地香港兩邊工作，又指去年在內地期

◆ANSONBEAN邀請了短片製作團隊「小薯茄」的阿冰飾演MV女主角。



## ANSONBEAN 獲舒文打造情歌

香港文匯報訊(記者阿祖)ANSONBEAN過去推出了多首題材較為沉重的HipHop類型作品，今年情人節，他徇眾要求推出火爆情歌《聰明豆》。ANSONBEAN透露新歌原定去年聖誕節推出，結果今年情人節才面世，他說：「今次新歌邀請舒文(舒文)幫我度身訂做一首情歌，他是一個好嚴厲的監製，教識了我好多事情，原本首歌在聖誕節推出，但我們想再做好一點，不斷改進下最終成為我2023年第一首派台歌。」ANSONBEAN指《聰明豆》歌詞內容他想表達的感覺不是太慘情，而是好像跟朋友吐苦水，自己遇到一個若即若離的女生，希望可以好似歌名般食粒聰明豆，解決到這個煩惱。

## 陳豪譚凱琪 捱冷拍「全裸」落水戲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)譚凱琪(Zoie)與陳豪為劇集《新四十二章》凌晨拍「全裸」落水戲，最難忘捱凍，奠定薑茶暖胃。13日晚劇集集中在章經(陳豪飾)與Frances(譚凱琪飾)感情線上，二人浴海暢泳情節亦相當吸睛，Zoie背部近乎「全裸」演出之餘，因劇情講述陳豪怕她被人「睇臉」全相，故此在海中攬實Zoie，相當親密。

Zoie事後透露拍攝落水戲前做足打底功夫：「其實呢場唔係真係全裸，拍嘅時候我係着晒肉色上，下身打底先至落水，拍嗰時候凌晨五點幾六點，因為一朝早未有太陽，就算有都唔會好猛，仲要落水，所以真係有啲凍。」陳豪與Zoie為了該場落水戲，於深夜時間已於海灘上等候埋位，帶着「受死」心情落水的陳豪全程表現「有眼睇」，Zoie則不斷傻笑掩飾緊張之餘，又奠定薑茶暖胃，陳豪聞言即搞笑謂：「希望我拍完仲有知覺。」



◆陳豪與譚凱琪凌晨拍落水戲。

## 搞戶外騷想帶出派對氣氛

## 林敏驄指廣東歌需要傳承

香港文匯報訊(記者達里)林敏驄為慶祝入行40周年於下月在西九戶外場地舉行《蘇格蘭場今天星星閃閃林敏驄暨車總腦交戰時日如飛40周年成人禮作品展演唱會》PART 2更精采，單是演唱會名字已破紀錄，阿聰希望演唱會帶出派對氣氛，仍會邀請新一代歌手參與，認為廣東歌需要保育，希望新一代讓他去介紹舊作和廣東歌曾經有過的光輝歲月。

縱橫樂壇多年的阿聰，笑言不用閉關練歌練排，可以早上踢完波後就晚上開騷。對於首次舉辦戶外騷，他說：「現場開騷好處是場地選擇多，不用局限在紅館，所以我們選在晚上6時開始，大家睇完騷仲可以去食晚飯，希望做到有去派對的感覺。」

### 望新一代知道曾有粵音好音樂

雖然阿聰寫過數之不盡的金曲，但近年廣東歌聲勢並不如前，感嘆廣東歌需要保育，說：「我們這一代或者上年紀的，這堆歌一聽返就自然有無限感受，但它們距離我們時間愈來愈遠，好難避免會漸漸被遺忘，希望新一代界機會我去介紹當時曾經有過的好音樂，因為他們未必知道也未必聽過。」

問到會否邀請原唱者上台獻唱，阿聰表示老中青歌手也有，當中更有他的前輩登場，但名單就要保密給大家一個驚喜，只透露新一代歌手有未曾合作過的Kolor、廿四味和MC SoHo & KidNey，希望到時能擦出新火花。至於阿聰一眾老友如溫拿、曾志偉會否做表演嘉賓，他笑道：「阿倫(譚詠麟)好似話去滑雪，他最無



◆林敏驄希望向新一代介紹舊作和廣東歌曾經有過的光輝歲月。

義氣，阿B(鍾鎮濤)和健仔(彭健新)就會來，記得以前試過請溫拿做嘉賓，結果他們踢我落台，自己霸住個台唱足45分鐘。志偉現在是政要日理萬機，我傳他訊息有預他唱，但他沒有回應不知有沒有看，如果他來就一定要唱《二十六夜廿番薯茄》。」

### 笑「魔音母女」如恐怖分子

阿聰去年演出《下流上車族》「車總」一角大受歡迎兼贏得最佳劇集獎，相信「車家」到時會在台上重聚，曾誇口會寫新歌給「女兒」郭柏妍的他，笑道：「魔音嚶嗎？羅毓儀(另一女兒)就好一點，可以和她jam結他，希望她不會托手蹠。」至於江美儀也嚷着要上台唱歌，阿聰又笑道：「有魔音仲要來多個魔音老母？會變成恐怖分子。我有提醒過她有其他歌手，她上台沒有什麼着數，她說怎樣都要來支持。」阿聰表示因為歌單太長，他只會獻唱一兩首歌，笑稱主要負責收銀和招呼朋友。至於音樂天分高的兒子會否上台獻技，他說：「大仔要看他意願，可能他不喜歡太張揚，但應該都有遺傳到，可以來玩玩無妨，細仔就鍾意拍攝，可以找他拍MV。」